

## Ярмарка «Золотая осень»

Автор: ст. воспитатель Суворенкова Л.А.  
24.09.2016 09:04

---

10 сентября в г. Губкине прошла ярмарка «Золотая осень». Наряду с другими дошкольными учреждениями и организациями в ней принял участие и наш детский сад «Колокольчик».



В рамках ярмарки были представлены поделки, сувениры, сельскохозяйственная продукция (овощи, фрукты, консервация, выращенные и произведенные в личных подворьях), кондитерские изделия. Также были представлены творческие работы на конкурс. Наши педагоги приняли активное участие в ярмарке. Благодарим родителей в оказании помощи при подготовке к проведению ярмарки.